

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
112304044	陳芊棋	112-2	Lorick Bruneteau

1. 學友簡介

Lorick 是來自法國雷恩高等商學院 (Rennes School of Business) 交換的學生，在我們寄信後他很快就來加我們的instagram，也順利的聯絡上、組建群組。

Hi Lorick,

Happy new year and welcome to Taiwan!
We are Frances, Sylvia, and Claire, and we will be your buddy at NCCU!
We will help you during your exchange live here, so if you have any questions, feel free to ask!

Here are our contact information:

Frances (Junior from French Department, oui je parle le français): 110509114@g.nccu.edu.tw
(instagram: fm22x)

Sylvia (Freshman from Statistics Department):
112304044@g.nccu.edu.tw
(instagram:sylvia_0512_)

Claire(Freshman from Accounting Department):
112303006@g.nccu.edu.tw (instagram:
claire_pai_0126)

We are looking forward to your reply !

Best regards,
Frances, Sylvia, and Claire



2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

雖然我們很早就跟學伴聯繫上，但再到台灣後，我們並沒有實際的見面，因此我對它其實並不瞭解。不過經常有他跑去酒吧、夜店的限時動態，而且也有他跑去台灣其他縣市旅遊的紀錄，感覺他這半年在台灣也是過的很充實、愉快。

3. 接待心得

一開始我是很期待學伴來台，希望能夠跟他成為朋友，當初在聽說明會的時候，就有提到不是所有人都能跟學伴有很密切的交流，甚至有些可能連聯繫都聯繫不上，所以在我們寄完信，他很快就回追我們的時候，我其實是很開心並慶幸我們不是上述的案例。在群組裡都有訊息交流，開學後，當我們想要約他出來吃飯的時候，因為是4個人的聚餐，時間很難喬出來，喬了很久，因為我剛好要出國，最後就決定他們3個先去吃。後來也是經歷很久的討論，最後終於敲定，然而在吃飯當天，學伴卻因為肚子痛，臨時取消這次聚會，但他限動卻發出他去別的地方，雖然不確定是什麼時候去的，但也讓人有點失望加難過。後來，我們就沒有再過多的聯繫了。對於這次的接待，雖然並沒有達到我預想的樣子，但我覺得或許我應該要更加主動地去連絡他，如果還有機會再參加的話，我希望能夠跟學伴有更多的交流。